



中国体育彩票中心官方网站 www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站 www.gdlottery.cn



体彩服务热线
95086



体育彩票市场今天起有序复市!

新快报讯 记者陆妍思报道 3月10日,国家体育总局体育彩票管理中心发布《关于在符合条件的区域恢复体育彩票发行销售工作的公告》宣布自3月11日起,在符合条件的区域有序恢复体育彩票的发行销售工作,全国联网乐透数字型体育彩票游戏自3月12日起恢复开奖,体育彩票全部彩票游戏的兑奖期(60个自然日)继续暂缓计算。

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综〔2020〕2号)精神,按照统筹做好疫情防控和有序复工复产的总体要求,结

合目前各省(区、市)疫情防控工作的实际情况,国家体育总局体育彩票管理中心3月10日上午发布《关于在符合条件的区域恢复体育彩票发行销售工作的公告》,公告详细内容如下:

一、自2020年3月11日起,在符合条件的区域有序恢复体育彩票的发行销售工作。恢复体育彩票全国联网足球传统游戏和单场竞猜游戏(竞彩)的奖期和赛程发布。

二、自2020年3月12日起,体育彩票全国联网彩票游戏按既定的彩票游戏规则恢复开奖。其中,排列3游戏20022期、排列5游戏20022期于3月12日开

奖,7星彩游戏20010期于3月13日开奖,超级大乐透游戏20010期于3月14日开奖。

三、春节休市前截止销售的全国联网单场竞猜游戏(竞彩)部分赛事于3月12日9:00开奖。后续体育彩票全国联网足球传统游戏和单场竞猜游戏(竞彩)的奖期和赛程安排详见中国体彩网(www.lottery.gov.cn)和竞彩网(www.sporttery.cn)。

四、自2020年3月12日起,体育彩票开奖节目在中央电视台财经频道(CCTV-2)、中央人民广播电台《中国之声》、中国体彩网、竞彩网、人民网、中国

网、新浪网、搜狐网、优酷网、中国体育彩票APP、中国体育彩票微信小程序、PP体育客户端恢复正常播出。中央电视台社会与法频道(CCTV-12)将根据现有节目排期情况尽快恢复播出。

五、上述体育彩票游戏、纸质即开型体育彩票以及由省级体育彩票机构管理奖池的其它体育彩票游戏,恢复销售、兑奖等相关事宜的安排,以当地体育彩票机构和实体店的公告为准。

六、体育彩票全部彩票游戏的兑奖期(60个自然日)继续暂缓计算。兑奖期的起算时间将视疫情防控工作情况另行公告。

体彩全国象棋业余棋王赛网络赛战况激烈

吸引超30万人次网上对弈,50名棋手入围月度决赛

车无轮马无疆,棋友隔屏相望,有缘线上来对弈。在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,“加油中国”2020年中国体育彩票全国象棋业余棋王赛网络赛进行得如火如荼,全国各地棋友踊跃参与,乐在“棋”中。截至3月1日,全国象棋业余棋王赛网络赛已进行了3期比拼,线上参赛总人数超30万人次,其中50名线上棋手脱颖而出,成功入围月度决赛。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 石涛

线上对弈精彩纷呈

比赛期间,来自全国各地的象棋爱好者在线上齐聚一堂,小小的手机屏幕成为一个个迷你“战场”,选手们在“楚河汉界”中运筹帷幄,尽展所能。对于此次线上对决,参赛棋手们给予了很高评价,纷纷称赞这是一场精彩的全国性体育文化赛事,在抗击新冠肺炎疫情关键时期,赛事的举办显得意义非凡,不仅为大家提供了一个切磋技艺的平台,更是起到了鼓励大家以积极乐观的心态面对疫情的作用!

右手握手机,左手准备随时点击屏幕,或神色凝重盯着棋盘,或眉头微皱眯着双眼,片刻后又嘴角上扬,露出自信的神色,啪!手指一点,棋子落下。自报名参加比赛以来,这便成了河北省邯郸市棋友徐文启的日常状态。

记者联系到2月积分榜上的第一名徐文启时,他正在研究比赛时的残局:“今天一天我都在想那局残局,百思不得其解,着急死我了!”徐文启平日里就喜欢和邻居、朋友一起下象棋。他经常关注公益活动,很久以前就关注了公益体彩微信公众号。

徐文启向记者介绍,2月14日当天,他看到公益体彩微信公众号的比赛报名信息后,第一时间就报名了,他谦虚地说:“我的水平一般,纯属爱好,对局里很多棋友非常厉害,积分高不代表我已经胜出,要再接再厉,很感谢这次比赛活动,在抗击疫情期间为我们增添了居家



■比赛期间,来自全国各地的象棋爱好者在线上齐聚一堂,小小的手机屏幕成为一个个迷你“战场”,选手们在“楚河汉界”中运筹帷幄,尽展所能。

生活小乐趣。”

“布子,你要声东击西。”“嘘!别说话,观棋不语真君子,忍着!”在孙超家里,传出他和父亲孙德波的对话。自参加业余棋王赛网络赛以来,这对父子每天都在讨论着象棋。

居住在江苏省南京市的孙超曾是一名武警,他和父亲都是象棋爱好者,孙超感叹:“在家陪伴父母,要多陪他们做喜欢的事,父亲从13岁开始下象棋,他的偶像是中国象棋特级国际大师许银川。”

“下棋如做人,脚踏实地是正道!”这是孙德波手机屏保上的一句话,也是他的座右铭。他认为下棋如人生,棋局中隐含了很多哲理,其中的娱乐性和益智性还可以提高逻辑思维能力。“这次比赛举办得特别及时,不仅丰富了居家的精神生活,也让我和儿子有了更多交流,感谢体彩,我们家小区后面的体育器械也是中国体育彩票捐建的,很感谢!”孙德波

称赞道。

“我从15岁开始玩象棋,每天必须来一局。疫情发生前,玩象棋之余有时还会去购买一注体育彩票,身边始终有棋友和购彩者陪伴,说说笑笑很开心。”刘忠利怀念道。

对象棋十分痴迷的刘忠利已经有一个多月没和棋友下棋了,前几日他摆好棋局,干脆他和自己对弈。对于年过半百的刘忠利来说,没有象棋的日子就像菜里缺少盐一样没滋味。

“这次线上比赛,面向全国各地象棋爱好者,大家都可以免费报名参赛,不用出门,在电脑或手机上下棋,能遇到很多厉害的棋友,这种形式极大地丰富了我在疫情防控期间的精神文化生活,坐在家里与全国各地的棋手切磋,也很过瘾。”刘忠利表示,感谢体彩举办的这次活动,疫情结束,还要去购买体育彩票,为公益作贡献。

公益体彩乐在“棋”中

河界三分阔,智谋万丈深,下棋似布阵,点子如点兵。象棋不仅是一种游戏和娱乐方式,更是一种文化和精神。

据了解,全国象棋业余棋王赛创立于2016年,4年来赛事影响力不断提升,已经成为中国象棋协会服务全国象棋爱好者的重要赛事平台。在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,由国家体育总局棋牌中心、国家体彩中心、中国象棋协会共同主办的全国象棋业余棋王赛网络赛,为业余象棋爱好者打造了一条追逐象棋梦想的“星光大道”。

本次比赛面向全国象棋爱好者,为满足不同水平爱好者的比赛需求,网络赛赛制由之前的积分编排比赛,变成了周海选赛、周决赛、月决赛以及年度总决赛。同时,比赛分为初级、中级和高级三个组别,让水平相近的爱好者相互切磋。每月第一至第三周进行周海选赛及周决赛,月决赛在当月最后一周举行。比赛全程在天天象棋APP和小程序上进行,年度决赛将于11月举行。

从体力运动扩展到脑力运动,从赛场参赛创新为线上比赛,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当。在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,让更多的人有机会了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献,让每一个参与其中的人都感受到一份爱心、一份力量。

